"一期冠城,二期无竞,三期登峰。"东岳国际全城热抢背后到底有何秘密,在房产领域初出茅庐后缘何颇受市场青睐,下半年客产市场又如何风云变幻,购房产者是张出手?14日,本报记司者是张斯置业有限公司董事长兼总经理李树才,详细了解博长岳成功背后的秘密和目前淄博楼市市场的整体状况。



本报采访东岳联邦置业有限公司董事长兼总经理李树才,获取楼市"情报"

# 诚信为本是东岳制胜法宝

#### 方向:

### 坚持高端差异化 打造和谐社区

在打造桓台代表性建筑 方面,东岳国际一直有着自己 的执着和打算,并坚持为桓台 和淄博市民提供性价比最高、 质量最好的房子。

"我们的目标就是打造框台代表建筑,经过两年多的运营,我们也意识到了必须做好医疗、教育、服务,打造和谐社区,才能做好房产市场。"对于东岳国际来说,坚持高端差异化策略,使产品真正满足桓台消费者的需求,是它作为桓台标杆企业,始终不渝的追求。

东岳国际一直坚持打造 和谐社区,必须打造质量好、 档次高,环境优美、服务优秀 的房产。在技术,工艺、材料、 环境、服务等方面,东岳国际 具备普通住宅项目所不具备 的优势。在质量和绿化方面, 东岳国际严格落实国家康居 示范工程建设标准,严把房子 质量关,绿化率更是高达 43%。

在物业管理方面,东岳国际聘请五星级物业,为居民提供全方位星级服务;文化建设方面,通过去大连等地学习,将先进经验引进,打造人与人亲密无间的温馨社区,各个方面都达到了居民的希望和要求。

我们看到的是,这些点点 滴滴的细节,正彰显着东岳国 际对品质生活的承诺,我想, 这也正是购房者们一眼就看 中东岳国际的重要原因所在。

### 计划:

## 定位未来市场 把握高端住宅

三产业需求缺口比较大。 再者,桓台占尽交通优势, 高铁建设、客运北站落户, 这些优势条件的集合,为 桓台楼市带来了更多的机 遇和利好。

## 分析: 市场预判 春节前出手是好时机

上半年楼市整体低迷,东岳国际的优秀交易成绩,却让它成为一枝独秀。这不得不让我们佩服东岳国际的市场预判能力。那么,下半年市场将是怎样的走向呢?

据了解,全国房地产从去年 下半年开始下落,到今年五六月 份达到低潮,这个过程当中,还有 一部分人认为房产市场会崩盘 其实,按照东岳的理解,即使全国 房产缩水5%-10%,也不会出现此 类崩盘的情况,房产市场只是从 非理性发展进行理性发展阶段。 其实,分析房产还要考虑其他四 个因素。一要看当地的城镇化水 平,二要看建设区域是人口输入 区还是输出区,三要看经济增速 情况,四要看市民的收入增长情 况。"而这四方面,淄博或桓台都 具备,所以综合分析,下半年房产 复苏迹象明显

简单来说,房价成本取决与 土地成本和建设成本,而这两种 成本目前趋于稳定,所以从成本 来讲,下半年出手是个绝好的时 机,有意的购房者最好在春节之 前出手。而且,东岳国际雄踞桓台 CLD核心,未来"新浦东",区域位 置和相关配套的建设,必定使这 一区域升值空间大为提高。

# 目标: 发展目标明确 向平台运营商转型

创新是第一竞争力,只有不断创新的企业才会屹立在行业最前沿,而如此快速地确定自己的发展目标和转型计划的东岳,估计只有让人敬佩的份了。

以前传统的开放商模式就是拿地、搞规划、审批、建设、售房,而作为优秀的开发商,必须从传统的开发商转型到平台运行商,东岳就是朝着这个目标而努力。那么什么是平台运营商呢?按照东岳的了解,就是要搭建一个个股条的平台,并能指导其正常运营,就会自然成功。

"打造三张名片,做好三个善 待,五个保障,打造一个品牌。"长 远发展目标上,东岳希望通过做 好"3351",打造能代表桓台建筑 之乡的标杆之作,也是希望通过 "3351",使产品建设又快又好,成 为一家诚信、品质、责任、担当、有 为、奉献的、受人尊敬的开发商。 人无远虑必有近忧,东岳已 着自己的理想和目标前进。



#### 秘密:东岳的成功 是企业文化使然

东岳国际是东岳集团涉足房地产的首个项目,但却获得了市场上的巨大成功,我想不光是我们,包括很多购房者和业内同行,也都迫切想知道这其中的秘密。

"东岳的成功不是偶然 的,它是东岳集团企业文化 的深入和进一步建设。"东 岳集团的文化是追求卓越, 自强不息,而东岳国际更是 将这种企业文化分解为为、 信、品质、责任、担当、有为、 奉献,并真正将这12字箴中 去,所以东岳的成功,是企 业讲究诚信的成功,是东岳 集团对社会承担责任的成功,是对桓台县居民和政府 负责的成功。

"一期冠城,二期无竞, 三期登峰。"正如我们所看 到和所感受到的,东岳国际 的成功是必然的,它是在认 真研究桓台市场需求、规划配套现行,真正满足市场居住需求的前提下而获得的成功。不鸣则已,一鸣惊人,或许正是这种务实、低调、诚信的企业文化,深深征服了消费者。